

# Německo konečně vyčerpalo svou vojenskou podporu Ukrajině

 lipovylis.cz/wordpress/nemecko-konecne-vycerpalo-svou-vojenskou-podporu-ukrajine

David Z Moravy

16. října 2024

## Andrew Korybko

**Rusko buď rozhodně vyhraje, bude mu nabídnuto velkorysejší příměří, které z pragmatických důvodů přijme, nebo jeho nepřátelé nebezpečně „eskalují k deeskalaci“, protože Západ bude dále zaostávat ve své „závodě logistiky“/„válce o otěr“.**

Bild citoval interní dokumenty ministerstva obrany, které informovaly, že Německo konečně vyčerpalo svou vojenskou podporu pro Ukrajinu a nebude poskytovat žádnou další těžkou techniku, což přichází asi šest týdnů poté, co polský ministr obrany fakticky řekl totéž o podpoře své země. Spolkový kabinet minulý měsíc podrobně popsal „Zbraně a vojenské vybavení, které Německo posílá na Ukrajinu“, o kterých uvedl, že celková pomoc, která již byla poskytnuta nebo přislíbena na příští roky, činí 28 miliard eur.

Polsko a Německo udělaly pro Ukrajinu v tomto ohledu mnohem více než většina zemí, takže skutečnost, že již dosáhly maximální podpory, naznačuje, že Západ jako celek by mohl brzy vážně uvažovat o zmrazení konfliktu. Koneckonců, Rusko je již daleko před NATO v „závodě logistiky“/„opotřebovací válce“, přičemž dokonce i Sky News začátkem tohoto roku upřímně informovaly, že Rusko vyrábí třikrát více granátů než NATO na čtvrtinu cena.

Poté minulý měsíc CNN sdílela letmý pohled na to, jak špatné se všechno pro Ukrajinu stalo, což se shoduje s rostoucím zájmem západní veřejnosti a dokonce i některých jejich elit o snížení ztrát své strany hledáním politického řešení NATO-Rusko. zástupná válka

na Ukrajině. „ Ruské dobytí Pokrovsku by mohlo přetvořit dynamiku konfliktu “ kdykoli na to přijde, takže přirozeně vyplývá, že tomu buď chtějí předejít, nebo poté najít způsob, jak konflikt zmrazit.

Problémem však je, že Rusko nebude uvažovat o příměří, dokud Ukrajina bude nadále okupovat Kursk a Donbas, z nichž ani jedno není Kyjev ochoten ustoupit jako „gesto dobré vůle“, čímž riskuje scénář, že se frontové linie zhroutlí kvůli kombinace opotřebení a nové ruské taktiky. V takovém případě by se Rusko mohlo pokusit vyhnat Ukrajinu ze zbytku Záporožské oblasti východně od Dněpru, včetně jejího stejnojmenného města s odhadem 750 000 obyvatel.

Existuje také možnost, že se Rusko přestěhuje do východního Dněpropetrovského regionu (dále jen „Dněpr“), přestože na něj nemá žádné nároky, aby přimělo Ukrajinu stáhnout se z východního Záporoží a jeho jmenovitého hlavního města a/nebo aby posunulo Kontaktní linii (LOC) tak daleko. možné před zmrazením. Tato taktika by také mohla Rusku umožnit otevřít jižní frontu v Charkovské oblasti, která by doplnila východní a severní. Nejhorším scénářem pro Ukrajinu jsou současné útoky podél těchto tří os.

Vzhledem k tomu, že Polsko a Německo již prakticky vyčerpaly, pokud neprokopou zbytek svých rezerv, které si dosud uchovávaly, aby splnily své minimální požadavky na národní bezpečnost, je tento sled událostí jistě možný. Mohl by tomu zabránit pouze poměrně velkorysejší návrh Západu na příměří, který podnítl zájem Kremlu, ruské sebeovládání nebo Ukrajina a/nebo Západ „eskalující k deeskalaci“.

První by mohl vidět tlak Západu na Ukrajinu, aby se stáhla z východní oblasti Záporoží, druhý by mohl být způsoben tím, že Rusko nechce riskovat přetěžování své vojenské logistiky, a třetí by mohl zahrnovat jadernou provokaci, formální rozmístění NATO na Ukrajině a/nebo nebo útok na Bělorusko. Relevantní faktory zahrnují

načasování jakéhokoli potenciálního ruského průlomu a výsledek voleb v USA, které by mohly ovlivnit Ukrajinu a/nebo Západ, možná dokonce odlišným způsobem.

S jistotou lze říci jen to, že Ukrajina nemůže být závislá na další vojenské pomoci poté, co se Německo právě připojilo k Polsku, aby vypadlo z „opotřebovací války“. Pokud se nehrabou ve svých rezervách nebo se ostatní nezvýší (pokud mají ještě hodně co dát), pak se může brzy stát něco, co změní hru, i když se ještě uvidí, zda je to pozitivní nebo negativní. Rusko buď rozhodně vyhraje, bude mu nabídnuto velkorysejší příměří, které z pragmatických důvodů přijme, nebo jeho nepřátelé nebezpečně „eskalují k deeskalaci“.

## **Continue Reading**

---

[Previous Jak významné je nasazení THAAD USA v Izraeli?](#)